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Umfrage zu Praktika
inUnternehmen

Seit 2013 erfassendasArbeits-
förderungsinstitut AFI und
die unibz gemeinsam die Zu-
friedenheit der Studierenden
mit ihren Praktika in Unter-
nehmen und Organisationen.
In der diesjährigen Umfrage
unterstrichen die Studieren-
den klar, dass sie das Prakti-
kum als einenMoment der
Ausbildung und des persön-
lichenWachstums erleben:
Sie sehen es als Möglichkeit,
Kontakte für einen späteren
Einstieg in die Arbeitswelt zu
knüpfen (Mittelwert: 6,0 auf
einer Skala von 1 bis 7), das
im Studium erlernte Wissen
in die Praxis umzusetzen
(Mittelwert: 5,9) und die Ar-
beitserfahrung im Lebenslauf
anzuführen (Mittelwert: 5,7).
435 Studierende nahmen an
der Umfrage bezogen auf das
Jahr 2020 teil. Trotz Corona
konnten die Praktika gut or-
ganisiert werden. ©
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